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AHMOTIKO ZXOAEIO .......ccevvereiniissennesnnnssnnesseessencessennns

Ovopa: Taén:

EravaAnyn oTtic dekadec

(2X40)-10-= (2X20)-(1X30)=

(3X30)-20+= (4X20)-(4X10)=

(1X80)-40-= (5X20)-(3X30)=
20+5= 38+1-= 24+ 6 =
26 -3 = 39-7= 32+2=
43-1= 28 -5 = 53+ 4=
21+7 = 24 -2 = 35-5=

Mpdew To amoTéAeopa Kai Thv e€iowon ToAAamAaciacpou:

30+ 30= 20+20+= 10+10 = 40 + 40 =
2 X i = 2 X i = 2 X e = 2 X o =
30+30+30-= 20+20+20+20= 50 + 50 =

.............. X e = SOPUD, QRO 2 X e =



TTpopAnuara:

O Tiwpyo¢ éxerl 20 poroug. O Tiavvne éxer 20 epiaoodTepouc. TTogoug

PoAoug £xel o MNavvng;

MaBnuarikn TpoTaon:

Amdvrtnon:

H Mapia kpatd €30. H Avva kpatd €30 TmepioodTepa.
A) TToéoa supw Kpatd n Avva;

MaBnuaTikn TpoTaon:

AmdvTtnon:

B) TToéoa eupw kpaToUv Kkai o1 dUo padi;

Mabnuartikn mpoTaon:

AmdvTnon:

H ‘EAeva éxer 50 oevt. O adepypoc The €xel Ta dimmAdaia xphpata. TTéoa

xpnpara éxel o adeAwoc TnG:

MaBnuaTikn TpoTaon:

AmdvTtnon:




